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Легендарни фудбалер Драгослав Шекуларац преминуо је у 81. години.

  

  

Како су потврдили из Љутице Богдана, чувени фудбалер преминуо је раније данас. Како
сазнајемо, умро је на ВМА, од последица можданог удара.

  

Један од најбољих дриблера на овим просторима за први тим Црвене звезде дебитовао
је 1955. године, а за 11 година у клубу освојио је седам титула државног првака и пет
купова. Као тренер је освојио дуплу круну, а тим са Маракане који је оставио свом
наследнику у првој сезони после његовог одласка постао је шампион Европе и света.
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"Краљ дриблинга", друга Звездина звезда одмах иза Рајка Митића, био је
репрезентативац у време када је Југославија била олимпијски победник, четврта у свету
и друга у Европи. За државни тим је одиграо 41 утакмицу и дао шест голова.

  

Драгослав је рођен у Штипу 1937. године, али се школовао у Београду, где га је
Димитрије Милојевић, некадашњи фудбалер БАСК-а, тренер и штампарски радник
Политике, приметио у дворишту Друге мушке гимназије. Већ са 16 година забележио је и
први наступ у црвено-белом, а годину дана касније и у репрезентативном дресу.

  

  

За клуб из Љутице Богдана је дебитовао 1955. и за 11 година у клубу одиграо је 470
утакмица и постигао 119 голова

  

Шеки има, што је посебно волео да апострофира, позитиван биланс у дербијима с
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Партизаном, у утакмицама које је сматрао најважнијим у каријери. Често је знао да
истакне колико су му на почетку каријере значили савети легендарног Рајка Митића,
какав је осећај постићи победоносни гол у вечитом дербију са непуних 18 година, како се
носио са славом...

  

"Кроз Црвену звезду је прошло више хиљада врхунских спортиста и сваки од њих је
својим примером на терену и ван њега допринео да са поносом милионска армија
навијача изговара име свакога од њих. Ипак, постоје људи којима је успех предодређен,
особе којима је у звездама записано да буду успешне и популарне. За то је неопходно да
поседујете велики шарм, да будете џентлмен и господин, да вас обожавају у друштву и
обавезно нешто што вас издваја од свих осталих, да будете јединствени. Све то је
красило нашег Шекија. Увек се борио за истину и правду, о последицама није
размишљао, био је врло темпераментан, реаговао је срцем, а не разумом", наводи се на
сајту Црвене звезде.

  

Са Звездом је освојио седам шампионских титула и пет националних Купова.

  

Преузео је први тим Црвене звезде као тренер у другој половини сезоне 1988/89. Већ у
следећој (1989/90) освојио је дуплу круну са великих девет бодова предности у односу на
другопласирани Динамо из Загреба (тада су се за победу добијала два бода). Ипак,
Шеки за фудбал значи више од бројки и статистичких података, живео је фудбал на
себи својствен начин.

  

"Нема сумње да ће Драгослав Шекуларац заувек бити упамћен као један од највећих у
историји фудбала, а сви они који су имали част да га упознају и са њим бар једном
поразговарају заувек ће га чувати у најлепшем сећању", додаје се у опроштајној поруци
клуба.

  

  

О тачном времену одржавања комеморације и сахране јавност ће бити накнадно
обавештена.
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(Н1, Б92)
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